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ITT # 100016726 

 
MODIFICATION No 003 
 
La présente modification vise à apporter des modifications à l’Énoncé des Travaux (EDT) et à répondre aux questions des soumissionnaires. 
 
MODIFICATION À L’ÉNONCÉ DES TRAVAUX : 
 
1. Insérer À la page 20 de l’appel d’offres : 
 

5.3.3.1 Diagramme et spécifications des palettes à l’entrepôt de l’Agence  

du revenu du Canada (ARC) 
 

L’entrepreneur doit suivre le schéma de palette et les spécifications pour l’emballage de 

toutes les commandes expédiées à: 

 

Entrepôt du Centre fiscal de Summerside 

Distribution mécanisée 

275, chemin Pope 

Summerside PE C1N 5Z7 

À l’attention de : Réception 

 

a. IL faut utiliser des palettes à longerons avec accès des quatre voies avec trois (3) longerons de 40 po au 

bas de la palette – un (1) à chaque extrémité et un (1) au centre.  

b. Dimensions névralgiques de la palette : 

 Longueur = 48,0 po 
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 Largeur = 40,0 po 

 Hauteur maximale = 6,0 po 

 Écart de hauteur minimal entre les longerons (sur le côté latéral) = 4,0 po 

c. Tous les longerons DOIVENT avoir une pente de 45 degrés sur chaque face pour faciliter l’accès par les 

camions motorisés. 

d. Les palettes doivent être en bois d’épinette, clouées avec des clous de 3 po avec au moins six (6) clous par 

planche. 

e. La palette, avec son contenu, doit avoir un poids maximal de 2 500 lb et une hauteur maximale de 56 po. 

f. Toute la palette doit être emballée d’une pellicule rétrécissable double, au minimum. 

g. Pour prévenir les dommages aux imprimés et les problèmes de santé et de sécurité lors du déchargement, 

l’empilage des palettes est interdit. 

h. Il faut utiliser des palettes à usage unique. 

i. Les meilleures pratiques de l’industrie en matière d’emballage des palettes et de manipulation sécuritaire 

doivent être utilisées.  



 

Page 3 of 5 

 

 
DIAGRAMME D’UNE PALETTE – CONCEPTION À LONGERONS 4 VOIES D’ACCÈS 

 
 

 

 

QUESTION 3 : Quel était le dernier prix d’appel d’offres pour cette enveloppe? Quand le dernier contrat pour cette enveloppe 

a-t-il été attribué?  

 

RÉPONSE 3 : 

Nous ne pouvons pas divulguer les prix d’appel d’offres des autres fournisseurs.  

Un contrat a été attribué le 6 octobre 2020 pour les enveloppes suivantes : 

SC-ISP-8036-2017-01TIM  

Longer

on 
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SC-ISP-8050-2016-01BC  

SC-ISP-8050-2016-01NS  

SC-ISP-8050-2016-01ON-CHAT  

SC-ISP-8050-2016-01ON-SCAR  

SC-ISP-8050-2016-01ON-TIM  

SC-ISP-8050-2016-01PE  

Pour toutes les autres enveloppes, notre contrat précédent a été attribué en juillet 2015.  

 

QUESTION 4 : Pourriez-vous s’il-vous-plaît fournir les photos recto et verso des enveloppes, des applications et des fiches 

d’information (livret de 4 pages) achetées auparavant? 

 

RÉPONSE 4 :  

Enveloppes: Nous ne pouvons pas fournir de photos, nous n’en avons pas à notre disposition. 

Applications : Nous ne pouvons pas fournir de photos, nous n’en avons pas à notre disposition.  

Fiches d’information: Nous ne pouvons pas fournir de photos, nous n’en avons pas à notre disposition. 

 

QUESTION 5 : Lorsqu’il est dit « Cet approvisionnement se limite aux services canadiens » dans l’invitation à soumissionner. 

a) Cela signifie-t-il que tous les ingrédients nécessaires à l’exécution de l’énoncé des travaux doivent être Canadiens? 

b) Pouvons-nous IMPORTER du papier de matière première d’outre-mer ? 

c) Pouvons-nous IMPORTER d’autres matières premières comme l’encre d’impression, la colle et les matériaux appropriés. 

 

RÉPONSE 5 :  

a) Non, se référer à la section 5.2.3. de l’invitation à soumissionner pour la définition du contenu canadien 

b) Oui, un produit contenant des composants importés peut également être considéré comme canadien lorsqu’il a subi des 

changements suffisants au Canada. Voir la section 5.2.3. de l’invitation à soumissionner pour la définition du contenu canadien 

c) Oui, un produit contenant des composants importés peut également être considéré comme canadien lorsqu’il a subi des 

changements suffisants au Canada. Voir la section 5.2.3. de l’invitation à soumissionner pour la définition du contenu canadien 
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QUESTION 6 : Conformément à l’invitation à soumissionner, il faudra de 10 à 16 jours avant que la production réelle puisse 

commencer pour le gagnant de l’appel d’offres, y a-t-il un échéancier à la date à laquelle un soumissionnaire qui a remporté 

connaitrait le résultat? 

 

RÉPONSE 6 : Les soumissionnaires seront avisés du résultat dans les 3 à 5 jours ouvrables suivant la clôture des soumissions. 

 

QUESTION 7 : Enveloppe de retour SC ISP-3514FE 9 po x 4 3/16 po; Pouvons-nous remplacer « rabat commercial arrière avec 

colle » par du ruban silicone? 

 

RÉPONSE 7 : Non, car ces enveloppes iront dans des machines d’insertion industrielle 

 
 
 
TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES. 
 


